

Αγώνας Δρόμου
Ολυμπιακής Ημέρας

Η Ολυμπιακή Φλόγα
στην Κύπρο

Η πολιτεία τίμησε
τους αθλητές μας



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΡΥΘΜΟΙ



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΡΥΘΜΟΙ

Τα 25χρονα της ΚΟΕ

Με σειρά εκδηλώσεων, η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή θα γιορτάσει τον Οκτώβριο τα 25χρονά της.

Η ΚΟΕ δραστηριοποιήθηκε έντονα και έχει κερδίσει μια πολύ σημαντική από πλευράς εκτίμησης και αναγνώρισης θέση στους διεθνείς κύκλους του αθλητισμού και ιδιαίτερα της ΔΟΕ. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι στην 25χρονη πορεία της, η ΚΟΕ έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη της ΔΟΕ και την ανάθεση σημαντικών εκδηλώσεων, όπως ήταν οι Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης και δύο σεμινάρια για τους Γ.Γ. και αρχηγούς αποστολών των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών Ευρώπης.

Επίσης δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι τόσο ο Πρόεδρος όσο και άλλοι αξιωματούχοι της ΚΟΕ έχουν εκλεγεί σε σημαντικές διεθνείς θέσεις του αθλητισμού, προβάλλοντας έτσι τόσο τον κυπριακό αθλητισμό όσο και την ιδιαίτερη πατρίδα μας.

Η εκλογή του Προέδρου της ΚΟΕ Κίκη Λαζαρίδη ως μέλους της ΔΟΕ είναι ασφαλώς η κορωνίδα των επιτυχιών του αθλητισμού μας σε διοικητικό επίπεδο. Η ΚΟΕ, γιορτάζοντας φέτος τα 25 χρόνια από την επίσημη αναγνώρισή της, έχει θέσει

ταυτόχρονα νέους ψηλούς στόχους, μέσα στο πλαίσιο του οράματος για αναβαθμισμένη παρουσία και συμβολή της στο αθλητικό γίγνεσθαι. Μεγαλεπήβολος στόχος της ΚΟΕ είναι να στεγάσει όλες τις Ομοσπονδίες που είναι μέλη της στο Ολυμπιακό Μέγαρο και Πάρκο, οι εργασίες για την κατασκευή του οποίου αρχίζουν τον Οκτώβριο. Αυτός ο στόχος, μαζί με την προγραμματισμένη προσπάθεια επιμόρφωσης διοικητικών στελεχών, θα συμβάλει στην πραγματική αναβάθμιση του αθλητισμού μας.

Η ΚΟΕ με περίπτερο στη Διεθνή Κρατική Έκθεση

Για πρώτη φορά η ΚΟΕ έλαβε μέρος με δικό της περίπτερο στη Διεθνή Κρατική Έκθεση Κύπρου, που διοργανώθηκε τον περασμένο Μάιο. Στο περίπτερο της ΚΟΕ είχαν εκτεθεί όλα τα αυθεντικά Ολυμπιακά προϊόντα, τα οποία προκαλούσαν το ιδιαίτερο ενδιαφέρον των επισκεπτών. Λειτουργοί της ΚΟΕ και εθελόντριες έδιναν πληροφορίες στο κοινό για διάφορα θέματα που σχετίζονται με την πτυχή των εθελοντών, τα εισιτήρια των Ολυμπιακών Αγώνων κ.ά. Η ΚΟΕ παρέθεσε στο περίπτερό της δεξίωση προς τιμή των χορηγών της, στην οποία είχαν προσκληθεί επίσης εκπρόσωποι αθλητικών φορέων

και των ΜΜΕ, διανομείς Ολυμπιακών προϊόντων του ΑΘΗΝΑ 2004, αθλητές και αθλήτριες της προ-ολυμπιακής ομάδας μας και εθελόντριες.

Σύνοδος των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών

Στο περιθώριο των Αγώνων Νέων Ευρώπης στο Παρίσι τον περασμένο Ιούλιο, συνήλθε η Εκτελεστική Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών. Την Κύπρο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και Μέλος της ΔΟΕ Κίκη Λαζαρίδης, ο οποίος μαζί με τον Πρόεδρο της ΔΟΕ Ζακ Ρογκ και άλλα μέλη της ΔΟΕ παρακολούθησε τους Αγώνες Νέων στη γαλλική πρωτεύουσα.

Οι σχέσεις ΚΟΕ και ΜΜΕ

Εκτιμώντας την πολύ σημαντική προσφορά των ΜΜΕ στην προβολή του έργου της ΚΟΕ, ο Πρόεδρος της και τα μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου παρέθεσαν δείπνο στους δημοσιογράφους στο Λαϊκή Σπόρτιγκ Κλαμπ. Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και Μέλος της ΔΟΕ Κίκη Ν. Λαζαρίδης είχε την ευκαιρία στο σύντομο χαιρετισμό του, να εκφράσει για άλλη μια φορά τις ευχαριστίες του στους εκπροσώπους των ΜΜΕ για την προβολή του έργου της ΚΟΕ και του αθλητισμού γενικότερα.



Ο Πρόεδρος Κίκη Ν. Λαζαρίδης, μαζί με τον Ταμία της ΚΟΕ Φίλιο Χριστοδούλου.

Οι εθελόντριες σε δράση στο περίπτερο της ΚΟΕ στην Κρατική Έκθεση



Πιο γρήγορα, πιο ψηλά, πιο δυνατά

Οι επιδόσεις των αθλητών μας

Η πολιτεία τίμησε τους αθλητές μας για την πρώτη θέση στους ΑΜΚΕ στη Μάλτα

Η πολιτεία τίμησε τους αθλητές μας με τον καλύτερο τρόπο για τις επιτυχίες τους στους 1ου ους Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης στη Μάλτα που χάρισαν την πρώτη θέση στην Κύπρο. Η κυπριακή αποστολή, μετά την επιστροφή της, έγινε δεκτή από τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Τάσσο Παπαδόπουλο, ο οποίος παρέθεσε προς τιμή της δεξίωση στους κήπους του προεδρικού μεγάρου, στις 18 Ιουνίου. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, προσφωνώντας την αποστολή, τόνισε πως η πολιτεία δεσμεύεται να θέσει τον αθλητισμό στο επίκεντρο των ενδιαφερόντων της και να δώσει τα μέσα, τα χρήματα και τη στήριξη, ώστε η Κύπρος να κερδίσει μεγαλύτερες δόξες από όσες έχει κερδίσει μέχρι τώρα, δυσανάλογες με το μέγεθός της αλλά ανάλογες με την ψυχική δύναμη και το μεγαλείο των αθλητών της. Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ Κίκης Λαζαρίδης χαρακτήρισε την αποστολή στους ΑΜΚΕ της Μάλτας την καλύτερη που είχε η Κύπρος σε αγώνες, και εντός και εκτός στίβου, και σημείωσε πως το πρώτο συγχαρητήριο τηλεγράφημα και τηλεφώνημα που έλαβε στη Βαλέτα ήταν από τον Πρόεδρο Παπαδόπουλο. Ο κ. Παπαδόπουλος δεν παρέλειψε να επαινέσει και τους αθλητές που δεν έφτασαν στο μετάλλιο αλλά κατάφεραν να πετύχουν ατομικές επιδόσεις και να ξεπεράσουν τον εαυτό τους.

Υπογραμμίζοντας πόσο σημαντική είναι η προσπάθεια για κάθε αθλητή, θύμισε σε όλους το Σταύρο Τζιωρτζή, ο οποίος κατέλαβε την έκτη θέση στα 400 μέτρα με εμπόδια στους Ολυμπιακούς του Μονάχου το 1972, και είπε: «Είχα την ευκαιρία να παρακολουθήσω εκείνους τους αγώνες και θυμάμαι έντονα την

υπερπροσπάθεια του Σταύρου Τζιωρτζή να απεικονίζεται στο πρόσωπό του. Είχα ζητήσει τότε τα κιάλια του διπλανού μου, κι έτσι έβλεπα από κοντά την προσπάθεια του αθλητή μας».

Έχει και όραμα και προοπτική ο αθλητισμός μας

Ο Αλέκος Σπανός αισιοδοξεί για τις δυνατότητες του αθλητισμού μας. Με νέες αντιλήψεις και ουσιαστικά κίνητρα, μπορούμε για το καλύτερο, δηλώνει ο Τεχνικός Σύμβουλος της ΚΟΕ σε συνέντευξη στον Λούκα Τερεζόπουλο, μετά τη μεγάλη διάκριση της Κύπρου στους ΑΜΚΕ της Μάλτας. Ο κ. Σπανός, ο οποίος ηγήθηκε της κυπριακής αποστολής στους τελευταίους ΑΜΚΕ, θεωρεί «εκ των ων ουκ άνευ» για τον αθλητισμό την επιστημονική στήριξη των αθλητών. Ο όρος, εξηγεί, είναι ευρύτατος και καλύπτει ένα φάσμα επιστημονικών διεργασιών. Οι εργομετρικές εξετάσεις, η ανάλογη προπόνηση σύμφωνα με τις δυνατότητες του αθλητή, η ψυχολογική του στήριξη, η σωστή διατροφή και η συνεχής παρακολούθηση με στατιστικά στοιχεία της προόδου του, είναι μόνο μερικά από τα πολλά θέματα που εμπίπτουν στο κεφάλαιο «επιστημονική στήριξη» των αθλητών.

Ο κ. Σπανός στέκεται και σε ένα άλλο ιδιαίτερα σημαντικό κεφάλαιο για κάθε αθλητή που επιδιώκει να φθάσει σε αξιόλογα επίπεδα απόδοσης και να ανεβεί στο βάθρο διεθνών αγώνων. Είναι, τονίζει, ανάγκη να υπάρχουν ουσιαστικά κίνητρα στο σύγχρονο αθλητισμό για να έχουμε αποτελέσματα. Κάθε αθλητής αφιερώνει ατέλειωτες ώρες στην προπόνηση, σε καθημερινή βάση, για να φτάσει κάποιους στόχους. Αφιερώνει τα ωραιότερα χρόνια του στον αθλητισμό. Δεν μπορεί λοιπόν να μην είναι εξασφαλισμένη η επαγγελματική του αποκατάσταση. Όμως για να

φτάσει ένας αθλητής στο χρυσό ή στο αργυρό μετάλλιο σε μεγάλους αγώνες, προηγείται ένα σημαντικό ενδιαμέσο διάστημα τεσσάρων-πέντε χρόνων, ανάλογα με το αγώνισμα ή το άθλημα. Είναι λοιπόν υποχρέωσή μας να στηρίζουμε οικονομικά και με ισχυρά κίνητρα τους αθλητές μας και σε αυτή τη χρονική περίοδο που διαπλάθονται και προετοιμάζονται για τις μεγάλες επιδόσεις τους.

Ο κ. Σπανός δεν παραλείπει να επισημάνει και την πρωταρχική σημασία της σωστής προετοιμασίας των αθλητών μας, αλλά και της συνεργασίας και του ομαδικού πνεύματος όλων των εμπλεκομένων παραγόντων. Οπως σημειώνει, η επιτυχία στους φετινούς ΑΜΚΕ στήριχθηκε ακριβώς στο ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και στην άνευ προηγουμένου αλληλεγγύη, ιδίως μεταξύ των αθλητών. Από τη συζήτηση με τον Αλέκο Σπανό γύρω από τον αγωνιστικό μας αθλητισμό και τις προοπτικές του προβάλλει ένα αισιόδοξο μήνυμα, ότι ο κυπριακός αθλητισμός έχει και όραμα και προοπτική. Και επίσης η παραίτηση ότι στο δικό μας χέρι είναι να υλοποιήσουμε τους στόχους μας και να μετουσιώσουμε τις επιδιώξεις μας σε έργο. Οπως υπογραμμίζει, ξεφεύγουμε από τις αντιλήψεις του παρελθόντος, αγκαλιάζουμε με αγάπη τους αθλητές μας, Πολιτεία και αρμόδιοι αθλητικοί φορείς, και προχωρούμε. Η νέα νοοτροπία που καλλιεργούμε στον αθλητισμό μας και έχει ως άξονες την επιστημονική στήριξη, τα κίνητρα, αλλά πρωτίστως την άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων των αθλητών μας, θα μας επιτρέψει να υλοποιήσουμε τους στόχους που έχουν τεθεί.

Θετική η παρουσία μας στους Πανευρωπαϊκούς Νέων

Θετική ήταν η παρουσία των αθλητών και αθλητριών μας στους 7ους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες Νέων που έγιναν στο Παρίσι στα τέλη Ιουλίου. Την πιο σημαντική επιτυχία είχε ο αθλητής του ύψους Αιμίλιος Ξενοφώντος, ο οποίος κέρδισε το χάλκινο μετάλλιο με άλμα 2.21μ. Επίσης, ο Βαλεντίνος Αθανασίου τερμάτισε τέταρτος στα 100 μ. με χρόνο 11.01, ενώ στην πρώτη ημιτελική σειρά πέτυχε 10.90, βελτιώνοντας την ατομική επίδοσή του κατά έξι εκατοστά. Τέταρτη θέση κέρδισε και ο Γρηγόρης Γεωργίου στα 110μ. με εμπόδια, με χρόνο 13.94. Στους αγώνες, που έγιναν στο Chariety Athletics Stadium, η Κύπρος συμμετείχε με 19 αθλητές, σε πέντε αθλήματα.

Ο Τεχνικός Σύμβουλος της ΚΟΕ Αλέκος Σπανός, ο οποίος ηγήθηκε της αποστολής, δήλωσε ότι η παρουσία της Κύπρου στους αγώνες ήταν επιτυχημένη.

Χρυσό η Κύπρος στη Σκοποβολή

Στους Παγκόσμιους Σκοπευτικούς Αγώνες που έγιναν στην Κύπρο και τους διοργάνωσε με άψογο τρόπο η Παγκύπρια

Σκοπευτική Ομοσπονδία, η Κύπρος κατέκτησε χρυσό μετάλλιο στο ομαδικό του Σκιτ Ανδρών. Την ομάδα μας αποτελούσαν οι **Αντώνης Νικολαΐδης, Χρίστος Κουρτέλλας και Κυριάκος Χριστοφόρου**.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Τάσος Παπαδόπουλος, απέστειλε συγχαρητήριο τηλεγράφημα στη ΣΚΟΚ για την κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου.

Ο Κυριάκος Χριστοφόρου στους Παγκόσμιους Αγώνες Σκοποβολής πήρε τελικά την τέταρτη θέση στο Σκιτ και δεν μπόρεσε να εξασφαλίσει την Ολυμπιακή κάρτα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας.

Διάφορα

• Μεγάλη ήταν η επιτυχία που σημείωσε η κολυμβητριά μας **Καρολίνα Πελενδρίτου** στο Ευρωπαϊκό Μήτιγκ «EuroNave» που έγινε τον Αύγουστο στο Μπρνο της Τσεχίας. Η Καρολίνα τερμάτισε πρώτη στα 100 μ. πρόσθιο και κατέρριψε το πανευρωπαϊκό ρεκόρ με χρόνο 1.18.66. Είναι η δεύτερη καλύτερη επίδοση όλων των εποχών στον κόσμο στην

κατηγορία αυτή. Στους αγώνες συμμετείχαν αθλητές από 32 ευρωπαϊκές χώρες. Με την επίδοσή της, η Καρολίνα εξασφάλισε το όριο πρόκρισης για την Παραολυμπιάδα του 2004 στην Αθήνα.

• Στα ύψη πέταξε ο **Γιάννος Κωνσταντίνου** του ΓΣΠ στην Παγκόσμια Πανεπιστημιάδα, που διεξήχθη στο Νταεγούν της Ν. Κορέας τον Αύγουστο. Ο Γιάννος, με άλμα 2.20 μ., κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο, μαζί με άλλους δύο αθλητές, τον Κινέζο Κάι Κου και τον Λευκορώσο Αλεξάντερ Βιαρούσκιν, που είχαν την ίδια επίδοση και έκαναν τις ίδιες ακριβώς προσπάθειες. Το χρυσό μετάλλιο κατέκτησε ο Πολωνός Εμιλιάν Κότσικ με 2.26 και το αργυρό ο Γάλλος Ζοάν Σιαρμάντ με 2.23 μ.

• Ο **Αλέξης Λύρας** παρακολουθεί σεμινάρια υψηλού επιπέδου στην καλαθόσφαιρα στις ΗΠΑ με υποτροφία του Olympic Solidarity. Ο Αλέξης, αν και νεαρός σε ηλικία, έχει ήδη μια σημαντική προπονητική καριέρα, τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Κύπρο.



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συγχαίρει τους αθλητές μας και τα μέλη της αποστολής στους ΑΜΚΕ.

Κύπρος - Αθήνα 2004

Ανοιχτή Γραμμή Αθήνα - Λευκωσία

Το «Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού Αθήνα 2004» της ΚΟΕ

Σε εντατικούς... ολυμπιακούς ρυθμούς εργάζεται το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού ΑΘΗΝΑ 2004 της ΚΟΕ, για την ουσιαστική συμβολή της Κύπρου στην επιτυχή διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων στην Αθήνα. Με επικεφαλής την Κλέα Παπαέλληνα, το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού έχει αναλάβει πολύπλευρη δραστηριότητα, καθώς απομένουν έντεκα μόλις μήνες μέχρι την έναρξη των Αγώνων.

Ένας ιδιαίτερα σημαντικός τομέας δράσης είναι ο ολυμπιακός εθελοντισμός. Υπάρχει συνεχής επαφή με τη Διεύθυνση Εθελοντισμού της Οργανωτικής Επιτροπής ΑΘΗΝΑ 2004, για καθορισμό του άξονα δράσης που αφορά την Κύπρο. Ο αριθμός των Κυπρίων υποψήφιων εθελοντών φτάνει τους 2.100, ενώ οι τομείς στους οποίους οι Κύπριοι δείχνουν ιδιαίτερη προτίμηση είναι τα αθλήματα, οι τελετές, καθώς επίσης οι δημόσιες και διεθνείς σχέσεις. Οσοι Κύπριοι επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή στο πρόγραμμα Ολυμπιακού Εθελοντισμού και δεν έχουν ακόμη υποβάλει την αίτησή τους πρέπει να το κάνουν το συντομότερο, αφού το Νοέμβριο αρχίζει η διαδικασία της επιλογής των Κυπρίων εθελοντών.

Το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού πραγματοποιεί επίσης συχνές επισκέψεις και συναντήσεις με άλλες Διευθύνσεις της ΑΘΗΝΑ 2004, όπως των Δημοσίων Σχέσεων, της Λαμπαδηδρομίας, των Τελετών και του Πολιτισμού. Στόχος των συναντήσεων αυτών είναι ο συντονισμός των ενεργειών Ελλάδας και Κύπρου σε θέματα που αφορούν τη διοργάνωση των Αγώνων.

Μια άλλη σημαντική δραστηριότητα στην οποία το Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού δίνει έμφαση είναι η Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία. Το Γραφείο ασχολείται επίσης

με τη διοργάνωση εκδηλώσεων στο πλαίσιο της Πολιτιστικής Ολυμπιάδας και δέχεται προτάσεις για εκδηλώσεις πολιτιστικού περιεχομένου, οι οποίες θα αξιολογηθούν από την Κυπριακή Επιτροπή Πολιτιστικής Ολυμπιάδας, προκειμένου να υλοποιηθούν οι πιο αξιόλογες. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τις εισηγήσεις τους στο Γραφείο Ολυμπιακού Συντονισμού ΑΘΗΝΑ 2004, στη διεύθυνση Ίωνος 20, Τ.Κ. 23931, 1687 Λευκωσία, μέχρι τις 17 Οκτωβρίου 2003.

Πολύ σημαντική βοήθεια στη διοργάνωση εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων παρέχεται από τον Πυρήνα Εθελοντριών της ΚΟΕ, ο οποίος έχει συσταθεί για την προώθηση των ολυμπιακών ιδεωδών στην Κύπρο και τη στήριξη των εκδηλώσεων της ΚΟΕ και άλλων αθλητικών φορέων. Ηδη έχουν δημιουργηθεί ελαρχιακοί πυρήνες εθελοντριών στη Λευκωσία και τις άλλες πόλεις της ελεύθερης Κύπρου, ενώ στο μόνιμο πυρήνα έχουν ενταχθεί δεκάδες άτομα.

Η ΚΟΕ στη Συνέλευση των Αρχηγών Αποστολής

Ο Αλέκος Σπανός, αρχηγός αποστολής της ΚΟΕ για τους Ολυμπιακούς Αγώνες στην Αθήνα και η Κλέα Παπαέλληνα, υπεύθυνη του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού της ΚΟΕ, συμμετείχαν στη συνέλευση των αρχηγών αποστολών των εθνικών ολυμπιακών επιτροπών, που έγινε στην Αθήνα τέλος Αυγούστου.

Οι συνολικά 395 σύνεδροι από 197 κράτη, μεταξύ των οποίων και εκπρόσωποι των Οργανωτικών Επιτροπών Ολυμπιακών Αγώνων του Τορίνο 2006 και του Πεκίνου 2008, ενημερώθηκαν για τα προγράμματα της ΑΘΗΝΑ 2004 που έχουν άμεση σχέση με τη φιλοξενία των ολυμπιακών

αποστολών (υποδοχή, μεταφορές, διαμονή, διαπίστευση, διατροφή, κ.α.). Επισκέφθηκαν εξάλλου το Ολυμπιακό Χωριό και όλες τις ολυμπιακές εγκαταστάσεις, έτσι ώστε να έχουν ίδια αντίληψη για την προετοιμασία που γίνεται, ενώ έλαβαν απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα που έθεσαν σε εξειδικευμένα οργανωτικά ζητήματα. Στο χώρο του ξενοδοχείου «Χίλτον», όπου πραγματοποιήθηκε η συνέλευση, είχαν διαμορφωθεί ειδικοί χώροι για κάθε τομέα της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων, όπου στελέχη της ΑΘΗΝΑ 2004 έδιναν πληροφορίες στους αρχηγούς αποστολών, καθώς και ενημερωτικό υλικό (χάρτες, έντυπα κλπ.).

Η 14η Σύνοδος της Ακαδημίας, αφιερωμένη στην Ολυμπιάδα της Αθήνας

Η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία της Κύπρου θα αφιερώσει τη φετινή Σύνοδό της, που είναι η 15η στη σειρά, στην Ολυμπιάδα της Αθήνας. Η Σύνοδος θα γίνει το Σάββατο 1η Νοεμβρίου, 2003 στη Λάρνακα.

Θέμα της Συνόδου είναι:

«Κύπρος, Ελλάδα μπροστά στην πρόκληση της "Αθήνας 2004"».

Το θέμα θα αναπτύξουν στελέχη της Οργανωτικής Επιτροπής των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 και της Κύπρου.

Η Ολυμπιακή Φλόγα στην Κύπρο

Μεγάλος ενθουσιασμός, αλλά και αδημονία, επικρατεί ανάμεσα στους φίλους του Ολυμπισμού στην Κύπρο για την άφιξη στο νησί μας της Ολυμπιακής Φλόγας, στις αρχές Ιουλίου του 2004. Η Κύπρος θα είναι η μόνη χώρα στον κόσμο, εκτός από την Ελλάδα, όπου η Ολυμπιακή Φλόγα θα περιοδεύσει όλες τις πόλεις, προτού καταλήξει στην Αθήνα για να σημάνει την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων, στις 13 Αυγούστου, 2004.

Η Κύπρος θα είναι ο τελευταίος σταθμός στην παγκόσμια λαμπαδηδρομία της Ολυμπιακής Φλόγας, που θα αρχίσει τον Μάιο του 2004 και θα καλύψει για πρώτη φορά πέντε ηπείρους και 31 πόλεις που έχουν διοργανώσει Ολυμπιακούς Αγώνες. Στην Κύπρο, η λαμπαδηδρομία προγραμματίζεται να ξεκινήσει από την Πάφο, να καλύψει τη Λεμεσό και να σταθμεύσει στη Λευκωσία, όπου θα γίνουν μεγάλες εκδηλώσεις. Από τη Λευκωσία, η Φλόγα θα ταξιδέψει στη Λάρνακα και θα φύγει από το αεροδρόμιο για την Ελλάδα.

Ο Πρόεδρος της ΚΟΕ Κίκης Λαζαρίδης χαρακτήρισε τη λαμπαδηδρομία της Ολυμπιακής

Φλόγας ως "το μεγαλύτερο γεγονός που αφορά τους Ολυμπιακούς Αγώνες" για την Κύπρο και σημείωσε ότι η παγκόσμια διαδρομή της συμβολίζει τη συναδέλφωση ανάμεσα στους λαούς και την ειρήνη.

Η ΚΟΕ έχει την αποκλειστική και άμεση ευθύνη για το συντονισμό της διοργάνωσης της λαμπαδηδρομίας στην Κύπρο. Στην εκδήλωση εμπλέκονται πολλοί φορείς, μεταξύ των οποίων το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το Υπουργείο Οικονομικών, Αεροδρόμια, η Πρεσβεία της Ελλάδας, ο Δήμος Λευκωσίας, η Αστυνομία, η Εθνική Φρουρά, ο ΚΟΑ και ο ΚΟΤ, που συμμετέχουν στην Οργανωτική Επιτροπή Λαμπαδηδρομίας Κύπρου.

Συμμετοχή Εθελοντριών στις Αθλητικές Διοργανώσεις της ΑΘΗΝΑ 2004

Πήραν άριστα οι εθελόντριές μας που συμμετείχαν στις δοκιμαστικές διοργανώσεις του Αυγούστου που έγιναν στην Αθήνα από την ΟΕΟΑ ΑΘΗΝΑ 2004. Και οι 6 εθελόντριές μας που έλαβαν μέρος στις δοκιμαστικές διοργανώσεις υπέβαλαν ήδη τις εκθέσεις τους,

στις οποίες περιγράφονται οι σημαντικές εμπειρίες που απέκτησαν. Καταβάλλονται προσπάθειες να συμμετάσχουν άλλες 6 εθελόντριες σε δοκιμαστικούς αγώνες (sport events).

Αρχίζουν οι συνεντεύξεις

Κάτι που ενδιαφέρει όλους όσοι δήλωσαν και συμπλήρωσαν την απαιτούμενη αίτηση εθελοντισμού: Η Διεύθυνση Επιλογής Εθελοντών της ΟΕΟΑ Αθήνα 2004 θα βρίσκεται στην Κύπρο τέλος Νοεμβρίου. Σκοπός της επίσκεψης των αξιωματούχων της ΟΕΟΑ είναι η διεξαγωγή των συνεντεύξεων και η επιλογή των Κυπρίων εθελοντών.

Ενημέρωση Νεοσυλλέκτων

Η Κλέα Παπαέλληνα, υπεύθυνη του Γραφείου Ολυμπιακού Συντονισμού ΑΘΗΝΑ 2004, ενημέρωσε όλους τους νεοσύλλεκτους (3,500) που ενδιαφέρθηκαν για τον εθελοντισμό σε εκδήλωση που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Ανώτατο Συμβούλιο Αθλητισμού της Εθνικής Φρουράς.



Οι εθελόντριές μας μαζί με τον Πρόεδρο της ΕΑΚ Παναγιώτη Φελλούκα

Ολυμπιακή Ημέρα

Γιορτή του αθλητισμού ο αγώνας Δρόμου της Ολυμπιακής Ημέρας

Η μαζική συμμετοχή παιδιών και μεγάλων κάθε ηλικίας στις δραστηριότητες του Αγώνα Δρόμου Ολυμπιακής Ημέρας, που έγιναν το απόγευμα της Τετάρτης, 9 Ιουλίου, στους χώρους του Δημαρχείου Λευκωσίας, μετέτρεψε φέτος την ετήσια αυτή εκδήλωση σε μια πραγματική γιορτή του αθλητισμού με έντονο Ολυμπιακό χρώμα.

Εκατοντάδες παιδιά, συνοδευόμενα από τους γονείς τους, είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις και να γνωρίσουν βασικές αξίες του Ολυμπισμού μέσα από τρόπον δημιουργικής έκφρασης, όπως η ζωγραφική και οι χαρτοκατασκευές, αλλά και το παιχνίδι. Εκτός από τη συμμετοχή τους στον Αγώνα Δρόμου Ολυμπιακής Ημέρας (στον οποίο έτρεξαν άνδρες, γυναίκες, παιδιά και βετεράνοι, σε διαφορετικές αποστάσεις), τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την αφή της Ολυμπιακής Φλόγας και την έπαρση της Ολυμπιακής Σημαίας, να δουν στεφάνι από αγριελιά και να γνωριστούν με τους πρωταθλητές και πρωταθλήτριές μας, βιώνοντας έτσι μοναδικές εμπειρίες.

Το πλήθος κι η ποικιλία των εκδηλώσεων, η μαζική συμμετοχή παιδιών και μεγάλων, έδωσε πανηγυρικό χαρακτήρα στην εκδήλωση και δικαίωσε τις προσδοκίες των οργανωτών για μια γιορτή του Αθλητισμού και του Ολυμπισμού. Σε όλους όσοι συμμετείχαν στον Αγώνα Δρόμου Ολυμπιακής Ημέρας απονεμήθηκαν έπαθλα και αναμνηστικά διπλώματα. Τις απονομές έκαναν ο Πρόεδρος της ΚΟΕ και μέλος της ΔΟΕ, Κίκης Λαζαρίδης και ο Δήμαρχος Λευκωσίας, Μιχαλάκης Ζαμπέλας.

Σημαντική η προσφορά τους

Σημαντική ήταν η προσφορά των εθελοντριών μας στην πολύ πετυχημένη εκδήλωση του εορτασμού της Ολυμπιακής Ημέρας. Οι εθελόντριές μας βοήθησαν τα παιδιά στις διάφορες κατασκευές, εξηγώντας τους ταυτόχρονα την έννοια των Ολυμπιακών συμβόλων. Τα παιδιά ζωγράρισαν Ολυμπιακά θέματα με την καθοδήγηση των δασκάλων της Σχολής Καλών Τεχνών Λέδροι. Η αφή της φλόγας έγινε από εθνοφρουρούς και ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τη ΔΙΑΣΤΑΣΗ και τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Διώνυσος».

Η ΚΟΕ με την ευκαιρία αυτή θέλει να ευχαριστήσει θερμά όλους τους πιο πάνω συντελεστές της επιτυχίας.

Η συμβολή του Συλλόγου «Περικλής Δημητρίου»

Σημαντική ήταν επίσης και η συμβολή του Συλλόγου Δρομέων «ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», ο οποίος τα τελευταία χρόνια συμμετέχει στον εορτασμό της Ολυμπιακής Ημέρας και αναλαμβάνει μάλιστα την όλη διοργάνωση του αγωνιστικού μέρους.

Τα αποτελέσματα του δρόμου Ολυμπιακής Ημέρας ήταν τα ακόλουθα:

Γενική Κατάταξη Ανδρών:

Λένος Χατζίκος ΓΣΠ, Γιώργος Λουκαΐδης ΓΣΖ, Ρένος Θεοδώρου ΓΣΟ, Παναγιώτης Στυλιανού Π.Δ., Νικόλας Στυλιανού ΓΣΟ, Αχιλλέας Αχιλλέως Π.Δ.

Γενική Κατάταξη Γυναίκων:

Στέφανη Σοφοκλέους ΓΣΠ, Ιουλία Καναβά ΓΣΟ, Κατερίνα Πρατσή ΣΔΥΚ.

10 – 14 ετών Παίδων:

Χαράλαμπος Κανιός Π.Δ., Σάββας Σάββα Π.Δ., Χρίστος Βρακά Π.Δ.

15 – 19 ετών Εφήβων:

Ευάγγελος Θεοδούλου, Π.Δ.,

Αναστάσιος Αγγελίδης Π.Δ.,
Αντώνης Μελάς Πυροσβ.

20 – 29 ετών Ανδρών:

Κυριάκος Γεωργίου Π.Δ.,
Μιχαήλ Κήναν ΓΣΟ, Navarrete
Alejandro Rexach Αργεντ.

30 – 39 ετών Ανδρών:

Κώστας Πατίνιος Γ.Σ.Πρ.,
Σωκράτης Σωκράτους Π.Δ.,
Χρίστος Χρίστου ΣΔΥΚ.

40 – 44 ετών Βετεράνων:

Πέτρος Παπαπέτρου Καταδρο-
μέας, Hector Zabala Αργεντ.,
Aldo Alfredo Gramajo Αργεντ.

45 – 49 ετών Βετεράνων:

Μιχαήλ Ονησιφόρου ΣΔΥΚ,
Φοίβος Κυπριανού Π.Δ.,
'Αγγελος Τουμάζου ΣΔΥΚ.

50 – 54 ετών Βετεράνων:

Κώστας Χειμωνής Π.Δ.,
Χαράλαμπος Χαραλάμπους
Π.Δ., Artola Jorge Gutierrez
Αργεντ.

55 – 59 ετών Βετεράνων:

Μίκης Ανδρέου Καταδρομέας,
Ανδρέας Χατζησάββας Π.Δ.,
Ιωάννης Ηλία Π.Δ.

60 ετών Βετεράνων:

Ανδρέας Παμπακάς Π.Δ.,
Γεώργιος Γεωργιάδης Π.Δ.,
Γεώργιος Παλαιολόγος Π.Δ.

20 – 34 ετών Γυναικών:

Χριστίνα Ρούσου – Dugan
ΣΔΥΚ, Estella Desantiago
Αργεντ., Γαβριέλλα
Παπαϊωάννου Π.Δ.

35 ετών Γυναικών Βετεράνων:

Χριστίνα Ιγνατίου U.N.,
Δήμητρα Θεοδώρου Π.Δ., Diana
Bridger U.N.

Παραπληγικοί Αθλητές:

Γιαννάκης Γαβριήλ ΣΔΥΚ,
Σταύρος Λεωνίδου Π.Ε.Τ.

Η αφή της φλόγας έγινε από εθνοφρουρούς και ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τη Διάσταση και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Διώνυσος.



Στιγμιότυπα από την εκδήλωση
του εορτασμού της Ολυμπιακής Ημέρας

Η Γιορτή της «αντίστροφης μέτρησης» στις τέσσερις Ολυμπιακές πόλεις

Στην τροχιά των 28ων Ολυμπιακών Αγώνων βρίσκεται από τη νύχτα της Τετάρτης, 13 Αυγούστου, η Ελλάδα. Τη συμβολική αυτή ημερομηνία, η οποία σηματοδοτούσε έναν ακριβώς χρόνο στην «αντίστροφη μέτρηση» έως την τελετή έναρξης στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας, έγιναν λαμπρές εκδηλώσεις στις τέσσερις ολυμπιακές πόλεις. Από το Ηράκλειο της Κρήτης, η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής των Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004 κα Γιάννα Αγγελουπούλου - Δασκαλάκη, σε απευθείας τηλεοπτική σύνδεση της NET με τις άλλες ολυμπιακές πόλεις, έστειλε το μήνυμα της εθνικής συσπείρωσης και υποσχέθηκε «μαγικούς Αγώνες», 366 ημέρες πριν από το κορυφαίο αθλητικό γεγονός που θα στρέψει τα βλέμματα δισεκατομμυρίων ανθρώπων του πλανήτη προς τη γενέτειρα του Ολυμπισμού. Με λαμπρότητα και ενθουσιασμό χιλιάδες πολίτες υποδέχθηκαν επίσης την έναρξη της «Αντίστροφης Μέτρησης» στη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα και το Βόλο.

Πέτυχαν το σκοπό τους οι δοκιμαστικές αθλητικές διοργανώσεις

Πολύτιμες εμπειρίες ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων προσέφεραν οι Αθλητικές Διοργανώσεις του Αυγούστου που διοργανώθηκαν από την ΑΘΗΝΑ 2004 ως «test events». Συνολικά διεξήχθησαν επτά αθλητικές διοργανώσεις στην Αθήνα το μήνα αυτό, στις ίδιες εγκαταστάσεις όπου θα διεξαχθούν τα αντίστοιχα αγωνίσματα κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων. Όπως επισημάνθηκε από την Οργανωτική Επιτροπή, οι επτά αθλητικές διοργανώσεις έδωσαν διδάγματα που της επέτρεψαν

να βελτιώσει τις διαδικασίες και τον τρόπο οργάνωσης των Ολυμπιακών. Σκοπός των αθλητικών διοργανώσεων ήταν να δοκιμασθεί το τρίπτυχο: Αγωνιστικός Τομέας (διοργάνωση σε εγκατάσταση όπου θα γίνουν και οι Ολυμπιακοί Αγώνες), Ανθρώπινο Δυναμικό (όσο το δυνατό πιο πλήρης σύνθεση ομάδων που θα εργασθούν κατά τους Ολυμπιακούς Αγώνες) και Τεχνολογία (δοκιμή των υποδομών και συστημάτων). Συγκεκριμένα διοργανώθηκαν οι πιο κάτω αγώνες:

ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΑ: Ολυμπιακό

Κέντρο Ιστιοπλοΐας στον Αγιο

Κοσμά **ΚΩΠΗΛΑΣΙΑ:**

Ολυμπιακό Κέντρο Κωπηλασίας

στο Σχινιά **ΤΟΞΟΒΟΛΙΑ:**

Παναθηναϊκό Στάδιο

ΚΑΝΟΕ-ΚΑΓΙΑΚ/ΣΠΙΡΝΤ:

Ολυμπιακό Κέντρο Κωπηλασίας

στο Σχοινιά. **ΙΠΠΑΣΙΑ:**

Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας στο

Μαρκόπουλο **ΜΠΙΤΣ**

ΒΟΛΕΙΜΠΟΛ: Ολυμπιακό

Κέντρο Μπιτς Βολέϊ-μπολ στο

Φάληρο **ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ:** Δρόμου

(στο Κέντρο της Αθήνας) και

Ατομικής Χρονομέτρησης (στη

Βουλιαγμένη).

Ο αλτρουισμός του Νίκου Κακλαμανάκη

Ο Έλληνας «χρυσός» Ολυμπιονίκης της Ατλάντα Νίκος Κακλαμανάκης απέδειξε πως οι μεγάλοι αθλητές είναι μεγάλοι σε όλα τους και πως μπροστά στο συνάνθρωπο και συναθλητή τους, θυσιάζουν την όποια νίκη και αθλητική διάκριση.

Ο Κακλαμανάκης αρμένιζε ακάθεκτος προς τη νίκη στην πρώτη ιστιοδρομία στην κατηγορία Mistral στις 22 Αυγούστου, στο πλαίσιο των ιστιοπλοϊκών αγώνων «Regatta Αθήνα 2003» που διοργανώθηκαν στο Ολυμπιακό Κέντρο Ιστιοπλοΐας στον Αγιο Κοσμά. Ήταν τόσο γρήγορος που έφτασε τις τελευταίες αθλήτριες από τα Mistral γυναικών που μετείχαν στην ιστιοδρομία που είχε

προηγηθεί αυτής των ανδρών και οι οποίες, κανονικά, έπρεπε να του ανοίξουν δρόμο, αλλά κάτι τέτοιο δεν έγινε. Έτσι, ο Έλληνας πρωταθλητής, 50 μέτρα πριν τον τερματισμό, συγκρούστηκε με το σκάφος της Ελβετίδας Anja Kaeser, με αποτέλεσμα η Ελβετίδα να βρεθεί στη θάλασσα, τραυματισμένη στην ωμοπλάτη. Ο Κακλαμανάκης δεν είχε κανένα πρόβλημα και μπορούσε να συνεχίσει την πορεία του προς τη νίκη, αλλά βλέποντας πως η συναθλήτριά του αντιμετώπιζε πρόβλημα, έπεσε στη θάλασσα και έσπευσε κοντά της, προσφέροντας τη βοήθειά του. Έμεινε δίπλα της μέχρι να έρθει το ειδικό σκάφος βοήθειας και φυσικά δεν τερμάτισε, επιβαρυνόμενος με 27 βαθμούς ποινής. «Προτεραιότητα για μένα δεν είναι η πρωτιά. Ναι, θα μπορούσα να είχα συνεχίσει την κούρσα, αλλά η ανθρώπινη ζωή είναι πιο σημαντική», δήλωσε ο Έλληνας Ολυμπιονίκης για το ατύχημα. «Δεν έχω μετανιώσει, ήθελα να βουτήξω και να βρεθώ κοντά στην Ελβετίδα. Δεν μπορούσε να πάρει ανάσα. Χτύπησε στην πλάτη και είχε πανικοβληθεί. Τη βοήθησα να ανεβεί στη σανίδα και έμεινα μαζί της μέχρι να έρθει το σκάφος και να τη βγάλει έξω». Το «ευ αγωνίζεσθαι» σε όλο του το μεγαλείο.

Το πρώτο ρεκόρ των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας

Το πρώτο παγκόσμιο ρεκόρ των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας αφορά τον αριθμό των χωρών που θα συμμετάσχουν. Ήδη έχουν δηλώσει συμμετοχή 201 εθνικές ολυμπιακές επιτροπές, σε σύγκριση με 199 που πήραν μέρος στους Αγώνες του Σίδνεϊ το 2000. Για πρώτη φορά, θα συμμετάσχουν σε Ολυμπιακούς Αγώνες το Ανατολικό Τιμόρ και τα νησιά Κιριμπάτι, ενώ επανέρχεται στην ολυμπιακή οικογένεια το Αφγανιστάν.

Οι Ομοσπονδίες σε δράση

Ματιές στις εκδηλώσεις

Πετοσφαίρα

Η ΚΟΠΕ δήλωσε συμμετοχή στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα (Κρουπ C) τόσο στην Κατηγορία Ανδρών όσο και στην κατηγορία Γυναικών.

Στους Άνδρες η Κύπρος θα έχει αντιπάλους την Ανδόρα, το Σαν Μαρίνο, τη Μάλτα και τη Β. Ιρλανδία. Η προκριματική φάση θα γίνει στην Ανδόρα στις 27-29 Δεκεμβρίου 2003 και οι τελικοί στο Λουξεμβούργο στις 25-27 Ιουνίου 2004. Προπονητής της Εθνικής μας Ανδρών είναι ο Αντώνης Παπαδόπουλος.

Στις Γυναίκες, η Κύπρος θα αντιμετωπίσει το Λουξεμβούργο, τη Μάλτα, τη Β. Ιρλανδία και τα νησιά Φαρόε.

Η προκριματική φάση του Πανευρωπαϊκού αυτού πρωταθλήματος, στο οποίο συμμετέχουν χώρες όπως τα μικρά κράτη της Ευρώπης, θα γίνει στο Λουξεμβούργο μεταξύ 3-5 του Γενάρη το 2004, ενώ η τελική φάση θα γίνει από 10-12 Ιουνίου 2004 στο Λίχτενσταϊν.

Καλαθόσφαιρα

Τα θερμά συγχαρητήρια του εξέφρασε στην ΚΟΚ ο Διευθυντής της Τεχνικής Επιτροπής της Διεθνούς Ομοσπονδίας Καλαθόσφαιρας κ. Κοτλέπα, για την άρτια διοργάνωση του σεμιναρίου που διοργανώθηκε στην Κύπρο.

Στο επιμορφωτικό αυτό σεμινάριο που έγινε στην Αγία Νάπα (21-22 Σεπτεμβρίου), δίδαξε ο κ. Κοτλέπα που θεωρείται αυθεντία στον τομέα του.

Το σεμινάριο που ήταν για κριτές, διαιτητές, προπονητές και παρατηρητές παρακολούθησαν πέραν των 100 ατόμων.

«Μου έκανε ιδιαίτερη εντύπωση, δήλωσε ο κ. Κοτλέπα, το ενδιαφέρον όσων συμμετείχαν αλλά και η άρτια διοργάνωση του σεμιναρίου. Είμαι βέβαιος πως με τέτοιου είδους σεμινάρια, οι άνθρωποι που εμπλέκονται στην καλαθόσφαιρα θα βοηθηθούν πολύ».

Χάντμπολ

Η Ομοσπονδία του Χάντμπολ εργάζεται πυρετωδώς για το ευρωπαϊκό κογκρέσο που θα διοργανώσει τον ερχόμενο Μάιο μεταξύ 7-9 Μαΐου 2004.

Το Κογκρέσο της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας του Χάντμπολ, που θα γίνει στο Χίλτον Πάρκ είναι ιδιαίτερα σημαντικό αφού θα κριθεί σ' αυτό ποιες χώρες θα αναλάβουν τις μεγάλες Ευρωπαϊκές διοργανώσεις του Χάντμπολ για το 2005 και 2006. Θα διεξαχθούν επίσης και οι εκλογές για ανάδειξη νέου Δ.Σ. Στο Κογκρέσο θα συμμετάσχουν πέραν των 200 ατόμων από 46 και πλέον χώρες. Ήδη η

Ομοσπονδία του Χάντμπολ κάτω από την καθοδήγηση του προέδρου της Χαράλαμπος Λόττα, συνέστησε Οργανωτική Επιτροπή που άρχισε δουλειά με στόχο την καλύτερη δυνατή επιτυχία του Ευρωπαϊκού αυτού Κογκρέσου.

Σκοποβολή

Οι Πανευρωπαϊκοί Αγώνες Σκοποβολής που θα γίνουν στο Ολυμπιακό Σκοπευτήριο τον Ιούνιο του 2004, λίγες μόνο βδομάδες πριν από τους Ολυμπιακούς αγώνες, ίσως δώσουν την ευκαιρία σε αθλητές μας, να συμμετάσχουν στην Ολυμπιάδα της Αθήνας. Αυτό το δικαίωμα το έχει η ΔΟΕ που σε συνεννόηση με τη Διεθνή Ομοσπονδία Σκοποβολής, μπορεί χατηρικά να δώσει το δικαίωμα συμμετοχής σε αθλητές που θα έχουν ψηλές επιδόσεις.

Οι Πανευρωπαϊκοί Αγώνες Σκοποβολής που θα διοργανωθούν κάτω από την αιγίδα της E.S.C. (Πανευρωπαϊκή Συνομοσπονδία Σκοποβολής), θα είναι στο Τραπ, το Σκιτ και το διπλό Τραπ, σε κατηγορίες Ανδρών, Γυναικών, Εφήβων και Νεανίδων.



Ο Γ.Γ. της ΚΟΕ και Πρόεδρος της ΚΟΠΕ Ανδρέας Σταύρου (δεξιά), απονέμει τιμητική πλακέτα στον Πρόεδρο της ΚΟΚ Πανίκο Τσιαϊλή.

Προσφορά στον αθλητισμό

Τα νέα των Χορηγών μας

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



Αρχή
Ηλεκτρισμού
Κύπρου



ATHK
CYTA



Η Αρχή Ηλεκτρισμού Επίσημος Χορηγός της ΚΟΕ

Η ΑΗΚ, διευρύνοντας την κοινωνική προσφορά της πέραν από τους παραδοσιακούς τομείς, αποφάσισε να σταθεί και δίπλα στα κοινωνικοπολιτιστικά δρώμενα του τόπου μας. Κύριο μέλημα αυτής της απόφασης είναι η διαφύλαξη και η προβολή του ανεκτίμητου πολιτιστικού μας πλούτου και η ενθάρρυνση των τεχνών, του αθλητισμού και της παιδείας. Μια από τις μεγαλύτερες χορηγίες που ανέλαβε το 2002 η ΑΗΚ ήταν και η επίσημη χορηγία της Ολυμπιακής Επιτροπής (ΚΟΕ) για την αποστολή της Κυπριακής Ομάδας στους Ολυμπιακούς Αγώνες 2004 και την ανέγερση του Ολυμπιακού Μεγάρου στη Λευκωσία.

Η συνεργασία αυτή της ΑΗΚ με την ΚΟΕ μπορεί να χαρακτηριστεί ως η πιο δυναμική και ουσιαστική στήριξη του Αθλητισμού στη χώρα μας. Στόχος της ΑΗΚ είναι να συμβάλει εποικοδομητικά στην επίτευξη των στόχων που έθεσε η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή και να ενισχύσει τις προσπάθειες για την καλύτερη συμμετοχή της Κυπριακής Ομάδας στους Αγώνες της Αθήνας το 2004. Η περίοδος της επίσημης αυτής χορηγίας είναι για δυο χρόνια (2002 – 2004) και κατά την περίοδο αυτή θα πραγματοποιούνται συχνές και ποικίλες αθλητικές εκδηλώσεις που στόχο θα έχουν την ενθάρρυνση των νέων να συμμετέχουν στον αθλητισμό.

Η ΑΗΚ από καιρό καλλιεργεί στις τάξεις των υπαλλήλων της τον αθλητισμό με τις ποδοσφαιρικές ομάδες που λειτουργούν σε όλες τις πόλεις.

Επίσημος Χορηγός της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής

Η ΑΗΚ, ένας από τους πέντε Επίσημους Χορηγούς της ΚΟΕ για την περίοδο μέχρι το τέλος του 2004, συμμετέχει ενεργά στις δραστηριότητες της αλλά και με δικά της έργα και δραστηριότητες συμβάλλει τόσο στην προβολή της ΚΟΕ και των Ολυμπιακών Αγώνων “Αθήνα 2004” όσο και στη δική της προβολή, ως ενός οργανισμού με ενεργό δράση στα κοινωνικά δρώμενα του τόπου που έρχεται να στηρίξει ουσιαστικά τις προσπάθειες που καταβάλλονται για την ανάπτυξη του Αθλητισμού. Έτσι, στην εκδήλωση της ΚΟΕ “Olympic Day Run”, που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Δήμο Λευκωσίας στους κήπους του Δημαρχείου, η ΑΗΚ, συμμετείχε με τη δική της γωνιά, την ΟΛΥΜΠΙΑΤΗΚ, η οποία ήταν εμπλουτισμένη με παιχνίδια βασισμένα σε ολυμπιακά αθλήματα και με τον “Τέλη”, τη μασκότ της ΑΗΚ, ντυμένο αθλητή να μοιράζει δωράκια στους μικρούς του φίλους. Επίσης στην τρίτη έκδοση του βιβλίου δραστηριοτήτων για παιδιά “Παίζω, διασκεδάω και μαθαίνω παρέα με τον Τέλη”, το οποίο διανεμήθηκε σ’ όλα τα παιδιά της Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης, υπήρχε διαγωνισμός ζωγραφικής με θέμα “Ο Τέλης προπονείται και ετοιμάζεται για τους Ολυμπιακούς Αγώνες Αθήνα 2004”. Τα πιο αξιόλογα έργα ζωγραφικής προγραμματίζεται να αναρτηθούν σε έκθεση στα Κεντρικά Γραφεία της ΑΗΚ, ενώ 16 από αυτά που έχουν βραβευθεί θα χρησιμοποιηθούν για την έκδοση ημερολογίου τοίχου για το έτος 2004.

Σαν λάτρεις του αγωνιστικού πνεύματος ταυτιζόμαστε με την ομάδα που έχει τα πιο ψηλά ιδεώδη και χαρακτηρίζεται από το αγωνιστικό της πνεύμα.

Την Κυπριακή Ολυμπιακή Ομάδα.

Είμαστε οι περήφανοι χορηγοί μιας αυθεντικά κυπριακής ομάδας και περήφανοι υποστηρικτές του κάθε κυπριακού εγχειρήματος. Εμείς στην Golden Choice συμμετέχουμε στη μεγάλη αθλητική γιορτή με την ομάδα μας με όλα τα μέσα που διαθέτουμε. Συμμετέχουμε οικονομικά ώστε η Κ.Ο.Ε να μπορεί να εξασφαλίσει ό,τι καλύτερο για τους αθλητές μας, διοργανώνουμε και συμμετέχουμε σε εκδηλώσεις και εκδίδουμε υλικό για να προσφέρουμε στα παιδιά μας την απαραίτητη γνώση για τον Ολυμπισμό. Έτσι, η πρώτη ενέργεια ήταν η επέμβαση στα καρτούν που διακοσμούν τα πακέτα των δημοτηριών μας με τους αγαπημένους ήρωες των μικρών μας φίλων. Φόρεσαν την αθλητική τους περιβολή και άρχισαν προπόνηση για τη μεγάλη Ολυμπιάδα. Σύντομα θα κυκλοφορήσουμε για τους νεαρούς μας φίλους συλλεκτική αφίσα εμπλουτισμένη με γνώσεις σχετικά με τον Ολυμπισμό. Θα ακολουθήσει συλλεκτικό ημερολόγιο του 2004 αφιερωμένο στην Ολυμπιάδα.

Με μεγάλη μας ικανοποίηση είδαμε παιδιά και ενήλικες να συμμετέχουν με ενθουσιασμό στα «ολυμπιακά αγωνίσματα» στο περίπτερο της Golden Choice στη Διεθνή Κρατική Έκθεση. Με τον τρόπο αυτό φέραμε την ολυμπιάδα και τη σημασία της ακόμα πιο κοντά στον καθένα.



Ο Όμιλος Λανίτη εγκαινίασε τη δραστηριοποίηση του ως Επίσημος Χορηγός της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής με τη φιλοξενία στο Κέντρο Ευαγόρα Λανίτη στη Λεμεσό της έκθεσης 'Φωτίζοντας το Αθλούμενο Σώμα'. Η έκθεση αποτελεί μέρος των εκθεμάτων που βρίσκονται στο Ολυμπιακό Μουσείο Λωζάνης, το οποίο παρουσίασε εκθέματά του στην Κύπρο για πρώτη φορά.

Η έκθεση 'Φωτίζοντας το Αθλούμενο Σώμα' εξερευνά τους τρόπους με τους οποίους το αθλούμενο σώμα άλλαξε από την εποχή της παλινόρθωσης των Ολυμπιακών μέχρι και σήμερα, κάνοντας μία αναδρομή στις δεκαετίες του περασμένου αιώνα, μέσα από φωτογραφίες και αφίσες - πορτρέτα αθλητών σε κίνηση ή εικόνες σταδίων βγαλμένες από πύργους ή ακόμη και από αερόστατα.

Η έκθεση προσφέρει ένα ταξίδι στις τέσσερις ενότητες, βασισμένες στις απόψεις της σύγχρονης έννοιας του αθλούμενου σώματος: Σωματική Κουλτούρα και Επιστροφή στην Αρχαιότητα, Ο Αθλητισμός στην Υπηρεσία των Εθνών, Ανάμεσα στη Δύναμη και τη Χάρη: Το νέο θηλυκό σώμα και τέλος Η Αποψη των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης.

Η έκθεση φιλοξενήθηκε με επιτυχία στο Κέντρο Ευαγόρα Λανίτη στη Λεμεσό από τις 6 Ιουνίου μέχρι τις 18 Αυγούστου 2003. Τα εγκαίνια της έκθεσης τελέστηκαν από την κυρία Marianne Engler, Επιτετραμμένη της Ελβετίας στην Κύπρο, στην παρουσία Υπουργών και άλλων αξιωματούχων του κράτους.



ΟΜΙΛΟΣ ΛΑΙΚΗΣ

Ζει, με ό,τι ζείτε!

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες αποτελούν την κορυφαία αθλητική διοργάνωση παγκόσμια. Ως Έλληνες είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 θα διεξαχθούν στη γενέτειρά τους. Ο Όμιλος Λαϊκής, στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής, για χρόνια στηρίζει ποικιλοτρόπως τον κυπριακό αθλητισμό. Με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού, τη διάδοση του ολυμπιακού πνεύματος και την αναβάθμιση του αθλητισμού γενικότερα στον τόπο μας, ο Όμιλος Λαϊκής έρχεται για τρίτη φορά αρωγός της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, στηρίζοντας το πολύπλευρο έργο της. Με τη στήριξη του προς την Κ.Ο.Ε. ο Όμιλος Λαϊκής δηλώνει το "παρών" του στο σημαντικότερο κάλεσμα της ιστορίας των Ολυμπιακών Αγώνων.

Special Edition 2004

Στο ίδιο πλαίσιο η Λαϊκή Τράπεζα έχει εισαγάγει στην αγορά την κάρτα Special Edition 2004 Visa με μια σειρά από πέντε διαφορετικά οπτικά που απεικονίζουν διάφορα αθλήματα. Με τη χρήση της κάρτας του, ο κάτοχος έχει τώρα την ευκαιρία να αποκτήσει ολυμπιακά δώρα, καθώς και την ευκαιρία να κερδίσει ένα αυτοκίνητο Hyundai Getz.



Αγνό Ολυμπιακό Πνεύμα με Γάλα Λανίτη

Η 28^η Ολυμπιάδα αποτελεί γεγονός τόσο για την Ελλάδα όσο και για τη Κύπρο. Το Γάλα Λανίτη, ως επίσημο προϊόν της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, έχει αναλάβει με ιδιαίτερη περηφάνεια να είναι μία από τις εταιρείες που θα διαδώσουν και θα συνεχίσουν τις αξίες της Ολυμπιάδας, υποστηρίζοντας έμπρακτα την προετοιμασία της Κυπριακής Ολυμπιακής ομάδας.

Το Γάλα Λανίτη, ως ένα από τα επίσημα προϊόντα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, έδωσε το παρόν του μαζί με τους υπόλοιπους χορηγούς της ΚΟΕ στο "Olympic Day Run", τη Τετάρτη 9 Ιουλίου, στον κατάμεστο χώρο του Δημαρχείου Λευκωσίας.

Στο περίπτερο ΓΑΛΑ ΛΑΝΙΤΗ τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να δημιουργήσουν και να εκφραστούν με πηλοκατασκευές, με θέμα τους Ολυμπιακούς Αγώνες, κάτω από την επίβλεψη της καλλιτέχνιδας Βαρβάρας Γεωργίου. Τα παιδιά αγκάλιασαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ενθουσιασμό τη δραστηριότητα αυτή, ενώ ορισμένοι γονείς δεν δίστασαν να δοκιμάσουν και αυτοί τις καλλιτεχνικές τους ικανότητες.

Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης το Γάλα Λανίτη προσέφερε στους παρευρισκόμενους φρέσκο γάλα σοκολάτα Milky Plus.

Η ενέργεια είχε ιδιαίτερη απήχηση και ανταπόκριση από το κοινό, που φαίνεται να χαίρεται και να ανταποκρίνεται σε ό,τι σχετίζεται με τους Ολυμπιακούς Αγώνες Αθήνα 2004.

Συνεργασία Κυπριακών Αερογραμμών με την ΚΟΕ

Οι Κυπριακές Αερογραμμές, στα πλαίσια της κοινωνικής τους προσφοράς, αναγνωρίζοντας τις προσπάθειες της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής για στήριξη του Κυπριακού Αθλητισμού και θέλοντας να συμβάλουν ουσιαστικά προς την κατεύθυνση αυτή, συνήψαν συνεργασία με την ΚΟΕ για την περίοδο 2002 - 2004. Στόχος της συνεργασίας είναι η παροχή αεροπορικών διευκολύνσεων στη διακίνηση τόσο των μελών της ΚΟΕ όσο και των αθλητών της κυπριακής αποστολής για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, όπως επίσης και για τη συμμετοχή των αθλητών σε άλλες διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις. Στα πλαίσια αυτά, με ειδική πτήση οι Κυπριακές Αερογραμμές μετέφεραν τον περασμένο Ιούνιο την εθνική μας ομάδα στη Μάλτα, όπου έλαβε μέρος στους Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης.

Με την ευκαιρία της εκδήλωσης για τη Διεθνή Ημέρα Ολυμπισμού, οι Κυπριακές Αερογραμμές πρόσφεραν τρία αεροπορικά εισιτήρια στο δρομολόγιο Λάρνακα-Αθήνα για τους πρώτους νικητές του αγώνα δρόμου (άνδρες, γυναίκες, παιδιά), όπως και δωράκια στα παιδιά που συμμετείχαν στις διάφορες δραστηριότητες.

Οι Κυπριακές Αερογραμμές στο ρόλο που καλούνται να διαδραματίσουν ως μέλος της ευρύτερης Ολυμπιακής οικογένειας έχουν προγραμματίσει σε συνεργασία με την ΚΟΕ εκδηλώσεις και δραστηριότητες που σκοπό έχουν να ενθαρρύνουν τους νέους μας να συμμετέχουν και να στηρίζουν ενεργά τον κυπριακό αθλητισμό.

Η Audi στηρίζει το Ολυμπιακό Πνεύμα

Η Audi δίνει περήφανα το παρόν της σε μια Ολυμπιάδα που έχει σαν κεντρικό άξονα τον άνθρωπο, τις δυνάμεις του, τα πάθη του, τη θέλησή του να ξεπερνά τα όρια αντοχής του και να αγωνίζεται. Ως ένας από τους επίσημους χορηγούς της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, στηρίζει το όραμα για την αναβάθμιση του αθλητισμού και τη διάδοση των αρχών του Ολυμπισμού και συμμερίζεται την προσπάθεια των αθλητών για βελτίωση και ψηλότερες επιδόσεις. Όπως ακριβώς οι αθλητές προκαλούν τους εαυτούς τους με απώτερο σκοπό να γίνουν καλύτεροι και να προσφέρουν περισσότερα στην πατρίδα τους, έτσι και η Audi προκαλεί καθημερινά τις δυνάμεις της για εξέλιξη, πρωτοπορία και αντοχή. Μέσα στο πνεύμα αυτής της προσπάθειας, στους εκθεσιακούς χώρους της Audi έχει στηθεί έκθεση πρωτότυπης φωτογραφίας με θέμα τα Ολυμπιακά αθλήματα, όπου οι επισκέπτες μπορούν να θαυμάσουν τα αυτοκίνητα «αθλητές» σε αξιόλογους και χαρισματικούς ελιγμούς. Η έκθεση θα παραμείνει στους χώρους της Audi μέχρι και το 2004. Επιπλέον, έχει ετοιμαστεί τηλεοπτική διαφήμιση, μέσα από την οποία προβάλλεται η ταύτιση των αξιών των Ολυμπιακών αγωνισμάτων και της Audi. Τέσσερις αθλητές, τέσσερα αθλήματα σχηματίζουν μέσα από τις κινήσεις τους το λογότυπο της Audi.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



Αρχή
Ηλεκτρισμού
Κύπρου



ΑΤΗΚ
ΣΥΤΑ

δημητριακό



GOLDEN
CHOICE

Quality and Value



ΟΜΙΛΟΣ ΛΑΙΚΗΣ

Ζει, με ό,τι ζείτε!

ΕΠΙΣΗΜΟ ΠΡΟΪΟΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ



CYPRUS AIRWAYS
ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ

